

**HOLEX****6-kotni nasadni ključ IMPACT, 1/2-colski dolgi, Surface Drive z najlonskim tulcem, Zev ključa: 17mm****Podatki za naročanje**

Številka za naročanje	651230 17
GTIN	4045197198921
Razred artikla	62D

**Opis****Izvedba:**

Čvrsta oblika specialno za uporabo na električnih ali pnevmatskih udarnih vijačnikih. S prečno izvrtino in krožnim utorom za pritrnitev. Notranji 4-kotnik po DIN 3121.

**Iz varnostnih razlogov obvezno pritrдите s primernim priključnim zatičem in gumijastim obročem.**

Dolgi nastavki. Pri menjavi koles in pnevmatik je pomembno, da so matice ali vijaki pravilno zategnjeni, da se zagotovi varna vožnja. S šestkotnim nasadnim ključem s tulcem iz umetne mase bodo matice ali vijaki dovolj zategnjeni, hkrati pa ne boste poškodovali platišča. Nasadni ključ je primeren tudi za udarni vijačniki.

Plastični tulec ščiti platišča in preprečuje praske ali druge poškodbe, ki jih lahko povzroči orodje. Tako ste lahko prepričani, da bo vaše vozilo vedno v najboljšem stanju.

Nasadni ključ je pomemben del vsake avtomehanične delavnice. Ne glede na to, ali platišča in pnevmatike na svojem vozilu menjate sami ali pa menjavo izvede strokovnjak, to orodje ne sme manjkati.

**Prednosti:**

Profil Surface Drive prime vijak na bočnih ploskvah in tako ne poškoduje občutljivih robov. S tem se zanesljivo prepreči zatikanje ključa v glavo vijaka.

**Uporaba:**

Za pazljivo montažo ohišij in platišč iz lahkih kovin.

Zanesljiva zaščita s tulcem iz umetne mase odporne na udarce.

Različne barve najlonskih tulcev za hitro razločevanje nastavkov.

**Material:**

Krom-molibdenovo jeklo, mangan-fosfatirano.

**Tehnični opis**

Dolžina	130 mm
Ø na izhodni strani	27 mm
Zev ključa	17 mm
Pogonski 4-kotnik	1/2 col
Pogonski profil	Izvijač za vijake XZN
Primerno za strojno uporabo	da
Vrsta izdelka	Nasadni ključ

## Pribor

Garnitura varnostnih sponk, 10-delna, za nasadne ključe, 1/2-colski, vklj. z izvlečnikom Tip 4	651790 4
Spojno držalo za nasadne ključe, 1/2-colski Ø × dolžina 3X25 mm	651900 3X25
Gumijasti obroček za nasadne ključe, 1/2-colski Ø 30 mm	651800 30